

Толікокс
(розчин для орального застосування)
листівка-вкладка

Опис

Прозорий в'язкий розчин.

Склад

1 мл препарату містить діючу речовину:

толтразурил 25 мг.

Допоміжні речовини: триетаноламін, пропіленгліколь, вода (до 1 мл).

Фармакологічні властивості

ATCvet QP51A, препарати проти протозойних інфекцій (QP51AJ01, толтразурил)

Толтразурил, діюча речовина препарату Толікокс, – це синтетична речовина, що належить до групи триазинтріону з високим ступенем безпеки. На відміну від інших кокцидіостатиків толтразурил має еймеріоцидну дію. Ефективно діє на всі внутрішньоклітинні стадії розвитку еймерій, є ефективним проти усіх видів еймерій і всіх резистентних штамів.

Толікокс не пригнічує імунітет щодо кокцидіозу, добре переноситься навіть при 10-разовому перевищенні рекомендованої дози, сумісний з кормовими добавками, вітамінами й лікувальними препаратами для птиці.

Застосування

Профілактика і лікування еймеріозів свійської птиці (бройлери, ремонтний молодняк курей, індики, гуси та качки), які спричиняються еймеріями:

- кури (курчата-бройлери та ремонтний молодняк курей): *E. acervulina*, *E. brunetti*, *E. tenella*, *E. maxima*, *E. necatrix*, *E. mitis*;

- індики: *E. adenoides*, *E. meleagrimitis*;

- гуси і качки: *E. anseris*, *E. truncata*.

Дозування

Перорально з питною водою при досягненні критичного рівня еймерій у підстилці (понад 10 тис./г) або при появі клінічних ознак захворювання.

Препарат застосовують з питною водою у дозах 1 мл препарату на л питної води (25 мг толтразурилу) та випоюють протягом 48 годин або 3 мл препарату на л питної води (75 мг толтразурилу) протягом 8 годин на добу.

Протипоказання

Не застосовувати курям-несучкам, яйця яких використовуються в їжу людям.

Застереження

Забій птиці на м'ясо дозволяється через 5 діб після останнього застосування препарату. Отримане до зазначеного терміну м'ясо утилізують або згодують непродуктивним тваринам залежно від висновку лікаря ветеринарної медицини.

Препарат Толікокс не призначають в субтерапевтичних дозах.

Форма випуску

Поліетиленові флакони по 1000 мл.

Зберігання

У заводському упакованні в сухому темному недоступному для дітей місці за температури від 15 до 30 °С.

Термін придатності – 2 роки, термін придатності після розчинення – 24 години.

Для застосування у ветеринарній медицині!

Власник реєстраційного посвідчення:

Джордан Вет.енд Агр.Інд.Ко. (Джовет)

Васфі Ал-Талл вул., Амман

Йорданія

Jordan Vet. and Agr. Med. Ind.Co. (Jovet)

Wasfi Al-Tall St., Amman

Jordan